

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В ИШИМСКОМ ПЕДИНОСТИТУТЕ ПРОЙДЕТ ОНЛАЙН

День открытых дверей Ишимского педагогического института им. Петра Ершова (филиала ТюмГУ) пройдет 21 января в 16 часов. Организаторы ответят на самые популярные вопросы будущих абитуриентов: как поступать, к чему готовиться, что институт готов предложить. Кроме того, проведут розыгрыш призов. Трансляция мероприятия будет проходить на официальном канале института. Подключиться предлагают по активной ссылке, которая появится в официальной группе вуза в День открытых дверей. Уточнить подробности можно по телефону 8 (34551) 5-12-54.

Ишимская Правда

 www.ishimpravda.ru
 vk.com/ishimnews
 vk.com/pravdaishim
 ok.ru/profile/580324974378

Ограничения продлены до конца зимы

Губернатор Александр
Моор подписал изме-
нения в постановление
«О введении режима по-
вышенной готовности».

Действие ряда ограничительных мер, введенных для предотвращения распространения COVID-19, продлено в регионе до 28 февраля.

Сохраняется масочный режим в общественных местах, в транспорте. Граждане обязаны соблюдать социальную дистанцию. Для лиц старше 65 лет и имеющих хронические заболевания введен режим самоизоляции.

Запрещено проведение в помещениях физкультурных и спортивных мероприятий, за исключением мероприятий, проводимых в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным министром спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации.

С ограничениями работают фитнес-центры, кафе и рестораны. Дети и подростки младше 18 лет могут посещать торговые и торгово-развлекательные центры исключительно в сопровождении родителей или иных законных представителей.

Проведение богослужений, религиозных обрядов и церемоний в помещениях и на территории религиозных организаций, а также в иных специально предназначенных для этого местах постановлением не запрещается.

Губернатор Тюменской области Александр Моор на заседании регионального оперативного штаба по профилактике коронавируса отметил, что в регионе есть условная стабилизация и по количеству заболевших (COVID-19), и по количеству занятых коек. «Эта стабилизация дала возможность продолжить нашей системе здравоохранения, но отменять какие-либо действующие ограничения сейчас считаю нецелесообразным», — подчеркнул глава региона.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

№ 6 (18093)

ВТОРНИК

19 января

2021 года

Общественно-

политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник

и пятницу.

За преданность медицине

Вклад в медицину врача-офтальмолога поликлиники № 2 Надежды Гартунг отмечен весомой наградой — званием «Отличник здравоохранения».

41 год в профессии — более чем солидный срок.
А у Надежды Витальевны и сегодня горят глаза, когда говорит о своей любимой работе.

Признается: с детства хотела стать детским врачом. Успешно окончив школу, вслед за старшими братьями поехала поступать в Тюменский медицинский институт. Еще не знала скромная деревенская девочка из небольшого чувашского села Октябрьского, что далекий тюменский край станет для нее второй родиной.

— Когда поехала сдавать документы в институт, у меня был только адрес приемной комиссии: ул. Одесская, 54. С железнодорожного вокзала приехала поздно вечером, все было закрыто, в общежитие не вели. Вахтерша пожалела меня и разрешила переночевать на диване в фойе кафедры патфизиологии. Это было первое знакомство с медвузом, — вспоминает Надежда Витальевна.

Годы учебы остались в памяти хорошим временем, до сих пор поддерживает связь с однокурсниками, хоть и редко проходят встречи. А еще в мединституте нашла Надежда Витальевна свое женское счастье — вышла замуж за Александра Гартунга.

Работать супруги отправились в Бердюжский район, Надежда Витальевна получила распределение как врач-офтальмолог. Интернатуру проходила в областном трахоматозном диспансере, с теплом и благодарностью вспоминает своих кураторов: главврача Л.П. Беспамятных, А.Ф. Уженцеву, Э.К. Урванцеву, Н.И. Левину, Т.С. Белякову, М.А. Челядникову.

— В 50-е годы диспансер был единственным в области, где больным оказывали офтальмологическую помощь, и врачей, которые там работали, можно назвать первооткрывателями в своем деле. Они с удовольствием делились с нами своими опытом, знаниями. Именно тогда я поняла, что офтальмология — это мое, еще больше влюбилась в эту специальность и ни разу не пожалела, что судьба не привела в педиатрию, — признается она.

По словам врача, специальность офтальмолога хороша тем, что сразу, без предварительных анализов можно увидеть проблему — достаточно изучить анамнез и провести осмотр. И в большинстве случаев так же быстро можно помочь паци-



Новогодним подарком, неожиданным и очень приятным, стали для Н.В. Гартунг присвоение почетного звания и вручение нагрудного знака «Отличник здравоохранения». //Фото Василия БАРАНОВА.

енту: выписал очки — и вот он уже хорошо видит.

В августе 1980 года Надежда Витальевна Гартунг начала работать офтальмологом в Бердюжской районной больнице, на протяжении тридцати лет оставаясь единственным узким специалистом по данному профилю.

— Ответственность большая: в тяжелых и непонятных случаях всегда приходилось самой принимать решения, консультируясь с коллегами только по телефону. Особенно тревожными были звонки из приемного отделения, когда требовалась экстренная помощь. Выходные, праздники — их у единственного узкого специалиста не бывает, всегда нужно быть на связи. Если уезжала из дома (например на картошку), всегда предупреждала в приемном отделении, где меня найти в случае необходимости и куда прислать машину, — рассказывает врач.

За тридцать лет работы в Бердюжской больнице Надежда Витальевна наладила учет пациентов, знала в лицо все население района. В течение года в составе врачебных бригад не раз объезжала все населенные пункты, проводила медосмотры в детских садах, школах, профосмотры сельхозрабочих перед посевной, участвовала в работе медкомиссии по призыву на военную службу. С собой приходилось возить почти все оборудование офтальмологического кабинета: линзы, таблицы для проверки остроты зрения, настольную лампу, склероскопическую линейку. Если нужны очки, на месте выписывала рецепт.

По наблюдениям офтальмолога, в начале ее профессиональной деятельности у населения не было столько проблем со зрением, как сегодня. Но менялся образ жизни: меньше движения, больше времени у ТВ, видео, компьютера — и росла

близорукость среди детей, и все чаще очки стали требоваться уже в детсадовском возрасте. Рецепт здоровой жизни универсален, это все врачи скажут — физическая активность и сбалансированное питание.

Большое внимание Н.В. Гартунг уделяла профилактике глаукомы среди своих пациентов — одного из самых грозных заболеваний глаз, приводящих к потере зрения. Рост внутрглазного давления разрушает сетчатку и зрительный нерв. Поэтому после сорока лет необходимо обязательно раз в три года проходить профосмотр, рекомендуют врачи.

Когда главному врачу Бердюжской больницы Александру Кондратьевичу Гартунгу предложили возглавить областную больницу № 4, семья переехала в Ишим. Надежда Витальевна с 2009 года работала офтальмологом в поликлинике № 1, а в 2013 году перешла в поликлинику № 2. В 2014 году стала победительницей фотоконкурса народного признания «Доктор месяца». Наряду с наградами: почетной грамотой Минздравсоцразвития, почетной грамотой губернатора Тюменской области — ценные для доктора и слова благодарности, на которые не скучаются ее пациенты.

А главным достижением Надежды Витальевна считает то, что вместе с Александром Кондратьевичем они не просто создали крепкую и дружную семью, в которой три сына, три внука и две孙女, но и заложили медицинскую династию. Вот уже на протяжении трех поколений в семье Гартунгов сохраняются любовь и преданность медицине. Старший сын Александр работает врачом-отоларингологом в поликлинике № 3. Он с детских лет много времени проводил в больнице, видел, как отдают себя медицине родители, впитал от них главные качества врача — милосердие, неравнодушие и ответственность за пациентов. Выбрал медицинскую стезю и внук Данила — он учится на стоматолога на 3 курсе Тюменского медуниверситета.

Больше сорока лет отдано медицине, основана династия, есть чем гордиться, казалось бы, пора на заслуженный отдых. Но Надежда Витальевна продолжает трудиться. «Пока востребована, пока здоровье позволяет», — говорит врач. И все так же, как в начале трудового пути, с удовольствием спешит по утрам на прием — так всегда бывает, когда работа любимая.

Марина СЕРГЕЕВА.

НКО

Полезные инициативы получили поддержку

Семь проектов некоммерческих организаций Ишима выиграли гранты президента России на общую сумму свыше 8,8 млн рублей.

Проект «Безграничный мир» АНО «Социально-психологический центр «Лабиринт» удостоен самой большой суммы – 2,4 млн рублей. На грантовые средства создадут условия для социально-психологической поддержки детей и подростков с ОВЗ.

Направленный на улучшение качества жизни неработающих пенсионеров проект «Самый лучший возраст» конного клуба «Кентавр» заработал грант в сумме 2,3 млн рублей.

Проект АНО ДОДиВ «Счастливое будущее» по грудничковому плаванию выиграл 1,7 млн рублей. Он заключается в организации занятий плаванием детей-инвалидов, детей с тяжелыми заболеваниями и детей из малообеспеченных семей в возрасте от 0 до 5 лет.

Проект «Армия будущего» АНО ОП «Ишимский учебный центр Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» получил 871,6 тыс. руб.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Ишимцев прививают «Спутником V» и «ЭпиВакКороной»

В областной больнице № 4 г. Ишима продолжается вакцинация от коронавируса. Пока прививают только группы риска.

На 15 января привито 243 человека, из них 225 вакциной «Спутник V» (ГамКОВИД-Вак) и 18 человек вакциной «ЭпиВакКорона».

Российская вакцина ГамКОВИД-Вак («Спутник V») разработана учеными Национального исследовательского центра эпидемиологии и микробиологии имени Н.Ф. Гамалеи Минздрава России. Вакцина состоит из двух компонентов. Они сделаны на основе векторов аденоизирусов разных серотипов. Поэтому вакцинация проводится двукратно. Сначала пациенту вводят один

Средства направят на профориентацию призывной молодежи с обучением профессии будущего.

«Киностудия детско-юношеского творчества «Позитив» выиграла грант в сумме 680,9 тыс. рублей. Проект НКО «Мультимастерская» используют на обучение подростков на выкам производства мультфильмов.

Общественная организация «Казачья молодежь Сибири» грант в размере 498,5 тысячи рублей направят на реализацию проекта «Школа молодого казака». Он предусматривает изучение основ военной службы, огневой, строевой, физической и тактической подготовки.

Гранта в размере 282 тыс. рублей удостоен проект «Помню! Горжусь!» АНО «Социокультурный психолого-педагогический центр «Сфера». Благодаря его реализации в краеведческом банке данных и на электронных носителях будут размещены видеозаписи воспоминаний тружеников тыла и детей войны.

Отметим, что Ишим вошел в тройку лидеров Тюменской области по количеству выигранных грантов, уступив только областному центру.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.

компонент вакцины, через 21 день – второй.

Сегодня в медучреждение поступило еще 100 доз «Спутника V» и 40 «ЭпиВакКорона». Когда запас вакцины будет достаточным, население проинформируют о начале массовой вакцинации, появится возможность электронной записи. Информация будет опубликована на официальном сайте и в социальных сетях ОБ № 4.

Важно знать, что прививку против COVID-19 сделают, только если вы:

- прикреплены к поликлинике;
- не болели ОРВИ в течение двух недель до прививки и не болеете в момент вакцинации;

- с момента перенесенного заболевания COVID прошло полгода;
- в последние 30 дней не делали других прививок;

- не беременны и не кордите грудью (для женщин).

На прививочный пункт захватите с собой паспорт и полис ОМС.

Жанна СТРИЖАК, пресс-служба ГБУЗ ТО «ОБ № 4» (Ишим).

Минздрав запустил горячую линию по вакцинации от COVID-19. Тел. 8 (800) 200-0-200 (звонок бесплатный).

Золотистая солома вам, конечно же, знакома

Ишимский музейный комплекс им. П.П. Ершова реализует проект по сохранению традиционного на Руси художественного ремесла – плетения из соломы.

Обучать всех желающих будет мастер декоративно-прикладного творчества Надежда Яркова из Казанского района.

Надежда более десяти лет осваивает искусство плетения. Статья о поделках из соломки в журнале послужила вечным вдохновением на изучение, опробование и усовершенствование приемов. В арсенале мастерицы сейчас 12 техник плетения. На создание одной соломенной скульптуры уходит от нескольких дней до месяца.

По просьбе сотрудников музея П.П. Ершова рукодельница уже создала жартицу, рыбку-кит, Иванушку и других персонажей всемирно известной сказки «Конёк-Горбунок». Кстати, несколько изделий Надежды Ярковой есть в личной коллекции координатора про-



Изделия из золотистой соломы – украшение всех экспозиций декоративно-прикладного творчества. Зрителей у стендов Надежды Ярковой много, есть и желающие освоить редкий вид рукоделия. //Фото Василия БАРАНОВА.

екта «Путешествие в сказку Петра Ершова», первого заместителя председателя Тюменской областной думы, секретаря Политсовета Тюменского регионального отделения Всероссийской по-

литической партии «Единая Россия» Андрея Артюхова.

28 января в 12 часов дня в Ишимской арт-галерее (ул. Луначарского, 62) Надежда Яркова проведёт первый мастер-класс по плетению из соломки

пляшущей куклы «Стригушка». Она также расскажет о видах плетения и подготовке материала к работе. Обязательна предварительная запись по телефону 8 (34551) 2-38-17.

Здравствуй, «Сказка в ладошках»!

Срок сдачи работ – до 20 февраля.

Региональный конкурс семейного творчества благополучно перешагнул во второе десятилетие. «Может, уж хватит его проводить?» – были сомнения у организаторов в непростом 2020 году. Но вопросы постоянных и новых участников: «А состоится? А какие темы?» – доказали популяр-

ность массового рукодельного форума. По словам директора музея П.П. Ершова Надежды Проскуряковой, конкурс направлен на популяризацию произведений Владислава Крапивина, Константина Лагунова, Валерия Медведева, Станислава Мальцева, Владимира Белых и других писателей Тюменской области.

– Решаем в ряду других важную задачу воспитания детей в атмосфере уважения к национальной культуре, приобщения к народным традициям, – подчеркивает Надежда Леонидовна.

Предусмотрены номинации: «Дорогою добра» (изготовление объемных поделок из разных материалов по мотивам произведений Владислава Крапивина, Константина Лагунова, Валерия Медведева, Станислава Мальцева, Владимира Белых и других писателей Тюменской области), «Сибирский казак» (изготовление одежды сибирских казаков – защитников ишимской оборонительной

линий), «Русская красавица» (конкурс с дефиле на лучший предмет женского народного костюма – запона (передника), карнавал в костюмах героев любимых сказок). Возраст участников – от 5 до 15 лет. Творческие работы на выставку принимают по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 30, музей П.П. Ершова.

Финальный праздник состоится 6 марта в 13 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ.

«Кормушка в действии»

Ишимцы активно реализовали очередной клич к мероприятию по проекту «Книга, которой не должно быть» – смастерили «столовые» для птиц.

Напомним, что проект студентки ИПИ им. П.П. Ершова (филиала) Тюменского государственного университета, волонтёра Илоны Касьяновой поддержан грантом Федерального агентства «Росмолодёжь».

– По фотографиям участников смогли наглядно убедиться: птицы действительно по достоинству оценили труд ребят. Изготовленные ими кормушки спасают жизнь пернатых.

Итоговое голосование проводили пользователи социальных сетей. Наибольшее количество лайков и комментариев набрали фотографии ишимцев Ана-

стасии Охрименко, Климентии Ефимова, Михаила Сазонова. Учащаяся 4 «н» класса гимназии № 49 Тюмени Beatrixa Vigeric показала, что изготовление кормушек – дело семейное. Она предоставила подробный фотоотчёт о том, как в один из вечеров с родными создавала кормушку, все вместе выбирали удобное для её расположения дерево у дома, а сейчас каждое утро начинается с обеспечивания кормом для птиц.

20 голосов в конкурсе набрала ученица школы № 7 Анна Гиблер.

– С раннего детства помню, что зимой за окном всегда висела кормушка, – рассказывает Аня. – Класса с третьего я сама участвую в изготовлении кормушек. Став старше, решила добавить в их форму изоминку: чтобы не только птицы были сыты, но и глаз радовался.

Тогда и возникла идея – делать их в виде зверушек. Так набралась целая коллекция крепких, удобных и красивых кормушек: «Кот» и «Совушка» – из 5-литровых бутылок, «Mister Rabbit» и «Завод» – из 20-литровых пластиковых канистр. Кормушку «Завод» Аня с мамой, Еленой Соловьёвой, отвезли в Москву на Всероссийский экологический конкурс, и за изготовление такого чуда девочка награждена путёвкой в Артек. На смену сделала ещё одну кормушку «Совушка», потому что была в орнитологическом отряде.

В кормушке у дома всегда лежат большой кусок сала и семечки. Кто только ни прилетал к ней полакомиться: поползни, синицы, воробы, дубоносы, снегири, пестрые и седой дятлы. В прошлом году кормушка помогла пережить зиму зяблику. Это перелётная птица, но по каким-то

причинам он остался зимовать в Ишиме.

– Самое главное – не механически, для галочки или участия в конкурсе, сделать кормушку, а привить любовь себе и окружающим к птицам, ведь люди должны понимать, что доброта и милосердие заключается именно в ежедневных поступках, – добавляет Анна. – Люблю птиц и призываю не держать кормушки пустыми.

Победитель конкурса Анастасия Охрименко, воспитанница Ишимского центра дополнительного образования (руководитель студии А.А. Ержепова) получила в подарок диплом и два билета на спектакль Ишимского театра.

Все участники награждены сертификатами и коллекционными магнитами с редкими видами растений и животных из Красной книги. Людмила МАРИКОВА.



Каждая встреча с участием членов литературного объединения «Парус» выливается в высокое общение, в диалоги о смысле жизни, о красоте мира и человека. Есть заслуга одного из стабильно работающих клубов по интересам и в том, что 28 июля 2020 года Союз писателей России присвоил Ишиму звание «Литературный город России».//Фото предоставлено автором.

Десятилетие под лирическим «Парусом»

Литературное объединение «Парус» – заметное явление в культурной среде региона.

Первое собрание состоялось 16 декабря 2010 года. Уютным местом для встреч стал музей Ершова.

Стихотворцы разных возрастов пожелали активно общаться и перенимать опыт. Юношеское дерзание внесли ставшие постоянными участниками заседаний студенты ИГПИ. Вскоре к нашему кругу присоединились именитые авторы. Михаил Дмитриевич Зуйков, Иван Васильевич Баранников, Геннадий Ефимович Переверзев, к сожалению, уже ушли из жизни, но оставили стихи и добрый след воспоминаний у каждого члена «Паруса».

Продолжают радовать молодых поэты-наставники Михаил Петрович Смолин, Ольга Анатольевна Пушкиревич, Анатолий Иванович Кучерин, Анатолий Викторович Вострых и другие.

Огромную роль в создании и сплочении объединения сыграли Надежда Леонидовна Проксурякова, Нина Васильевна Десятова, Татьяна Павловна Савченко, Нина Петровна Кузовкова и другие. При их напутствии

и кураторстве в доброжелательной обстановке коллектив начал творческий путь. В практику ввели обучающие часы, собрали материал на первый коллективный сборник. Член литературного объединения с 2010 года, поэтесса, писатель сказок, художник Ирина Сергеевна Чупина, избранная на некоторое время руководителем «Паруса», проводила занятия и в школе № 2.

С вниманием к каждому автору работала над подготовкой сборников к печати Валентина Павловна Ткач. Затем редактором был назначен лауреат Ершовской премии Владимир Павлович Белых. За десятилетие увидели свет семь изданий стихов и прозы, один из них посвящён 75-летию Великой Победы.

Славная традиция в «Парусе» – презентации авторских книг стихов и прозы. Мы рады успеху Михаила Петровича Смолина, Любови Алексеевны Карповской, Надежды Геннадьевны Белых, Павла Ильича Иванова, Ирины Николаевны Гилёвой.

Хорошая школа для поэтов – выездные заседания

в творческих объединениях в Ишимском, Абатском, Казанском, Голышмановском районах. Помогают такому полезному сотрудничеству работники библиотек. Так, всегда позитивно, доброжелательно настроены на совместную работу с литобъединением «Парус» специалисты ЦБС Ишима. Они устраивают для нас встречи, презентации, обзоры.

С годами авторское мастерство членов «Паруса» получило качественную огранку. Пишем для детей, юношества и взрослых читателей, участвуем в городских, областных просветительских и культурных мероприятиях, конкурсах, в таких как «Живая классика», «Солдату Победы». Многие параллельно вступили в другие литературные сообщества – «Ассоциацию поэтов Урала», Российский союз писателей.

Отмечая, что молодые чувствуют себя уверенней на заседаниях, решаются выйти к широкому читателю через издание авторских сборников. Люди старшего поколения, которые раньше не писали, но мечтали об

этом, свободно излагают мысли в рассказах и стихах. Мы учимся друг у друга, у известных мастеров, у классиков, работаем над собой. И главное: живём интересно, наполненно, активно и желаем, чтобы другие также смело раскрывали свои таланты, осуществляли себя.

Литературное объединение «Парус» благодарит всех, кто причастен к его созданию и общественной деятельности: департаменты образования, культуры, СМИ, библиотеки города и районов, детскую школу искусств, Ишимскую типографию.

Особая признательность за действенную поддержку главе города Фёдору Борисовичу Шишкину. Он всегда с пониманием подходит к вопросу стабильной работы творческих коллективов, в том числе и литературного объединения «Парус».

Поздравляю любителей слова с 10-летним юбилеем «Паруса»! Наши двери открыты – присоединяйтесь! Будем несмотря ни на что «сеять разумное, доброе, вечное».

Нина БАШУК,
председатель
литобъединения.

дебный участок») по адресу: Ишимский район, с. Клепиково, ул. Солнечная, 54, площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 5000 кв. м;

- разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок)» по адресу: Ишимский район, с. Клепиково, ул. Солнечная, 56, площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 5000 кв. м;

- разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок)» по адресу: Ишимский район, с. Клепиково, ул. Солнечная, 48, площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 5000 кв. м;

- разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок)» по адресу: Ишимский район, с. Клепиково, ул. Солнечная, 52, площадь

в соответствии со схемой расположения земельного участка 4999 кв. м;

- разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок)» по адресу: Ишимский район, с. Клепиково, ул. Солнечная, 46, площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 5000 кв. м.

Информация о возможности предоставления земельного участка размещена на сайтах <https://torgi.gov.ru>, <https://ishim-mr.admtyumen.ru>. Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования

и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: понедельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:

- лично или через законного представителя при посещении администрации;
- посредством почтовой связи на бумажном носителе.



Поздравляем!

10 января свой 80-летний юбилей отметила член городского совета ветеранов, общественного совета, активист, ответственная и энергичная женщина Лариса Сергеевна Клюсова!

**Уважаемая
Лариса Сергеевна!**

Ваш трудовой и жизненный путь – пример неустанных служения на благо города Ишима. В любых ситуациях вы являетесь примером жизненной стойкости, человеческой порядочности и справедливости. Знаем вас как честного, ответственного и принципиального человека, обладающего неуёмной энергией и чувством высокого долга. Вами и ваши заслугами по праву могут гордиться ваши родные, друзья и все, кто с вами знаком.

Искренне благодарим вас за большой вклад в общественную деятельность, социальную защиту ветеранов, за искреннюю заботу о людях старшего поколения, за доброту души. Ваши огромный профессиональный опыт и ответственность помогают вам активно продолжать лучшие традиции ветеранского движения, уделять большое внимание патриотическому воспитанию молодёжи, участвовать в культурно-массовых мероприятиях.

Искренне желаем вам, чтобы каждый новый день приносил успех и радость, отличного вам здоровья на многие-многие годы, безграничного счастья. Пусть в прошлом останутся все жизненные испытания, а каждый следующий год дарит благополучие и процветание. Добра и вдохновения! С юбилеем!

**Администрация города Ишима,
Ишимская городская дума,
городской совет ветеранов, общественный совет.**

Дарит зима волшебство

Декаду праздничных мероприятий для жителей микрорайона провели специалисты отдела семейного чтения центральной библиотеки (ул. 40 лет Победы, 1).

Ведущий библиотекарь Ирина Суслонова подчеркнула важность в работе социального партнёрства. Так, по инициативе депутата Ишимской городской думы Вадима Игоревича Карагаполова активные читатели получили сладкие подарки.

Зарядиться чудесным настроением можно и со страниц книг на действующей выставке «Новогодние огни приглашают в сказку». Не наскучат приключения хорошо знакомых героев – Снегурочки и Деда Мороза, Щелкунчика и Снеговиков.

Раздел о зимних забавах на тематическом стенде подскажет, как разнообразить семейный досуг. Совместные активные прогулки взрослых и детей, игры на свежем воздухе и дома, чтение вслух, обсуждение сюжетов, сочинение собственных историй – такие моменты складываются в ценные часы общения, благоприятно влияют на взаимоотношения.

– Когда создаёшь радость другим, счастлив сам! С таким критерием мы продолжаем деятельность в микрорайоне как культурно-просветительское учреждение, – добавляет Ирина Суслонова. – Зимние праздники – это волшебство, это сказка, в которой и мы – главные герои. Пусть в жизни нашей будет больше лёгкости!

Людмила МАРИКОВА.

Путешествие в Рождество

В декабре 2020 года советом храма Петра Столпника в селе Ершово, на родине великого автора «Конька-Горбунка», был объявлен творческий конкурс «Путешествие в Рождество».

Участие в нем приняли жители не только Ершово, но других сел и городов. 7 января в праздничной, доброй атмосфере в храме Петра Столпника прошло награждение конкурсантов. Без подарка никто не ушел.

Хотим выразить слова благодарности организаторам конкурса – настоятелю храма преподобномуученику Петру Столпнику отцу

Валерию Вокуеву, совету храма: Багровских Г.А., семье Бырдиных, Барышниковой А.Н., спонсору конкурса – генеральному директору ООО «Опеновское» Олегу Викторовичу Кошелеву. Большое спасибо директору музея имени П.П. Ершова Надежде Леонидовне Проксуряковой за организацию поездки ребят в музей, где для них показали спектакли и провели экскурсию. Дети приехали с массой положительных эмоций. Пусть этот год будет для вас самым светлым и радостным, пусть принесет множество приятных и ярких впечатлений! Мира, добра и счастья вам! **Семья Гуиченко.**

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельных участков:

- разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок)» по адресу: Ишимский район, с. Клепиково, ул. Солнечная, 48, площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 5000 кв. м;

- разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок)» по адресу: Ишимский район, с. Клепиково, ул. Солнечная, 52, площадь

В холодное время года для пожарных традиционно прибавляется работы. Горят частные жилые дома, дачи, бани, времянки. Причина известна: грубые нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных систем и установок, а также халатность.



ПРОИСШЕСТВИЯ

Праздники омрачили злоумышленники

Очередные случаи мошенничества через социальные сети зарегистрированы в Ишиме в праздничные дни.

В дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» обратилась 52-летняя жительница города. Женщина рассказала следователю, что в социальной сети нашла объявление о продаже кофемашины. Пройдя по указанной ссылке, перешла на сайт магазина бытовой техники, где указала реквизиты банковской карты для оплаты товара и перевела более 17 тысяч рублей, после

чего ей пришло уведомление о дате, когда должна прийти покупка. В указанный день кофемашину не доставили, и данных о товаре в службе доставки нет. Женщина поняла, что попалась на уловки мошенников, и обратилась в полицию. В настоящее время сотрудники полиции устанавливают лицо, причастное к совершению преступления. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 159 Уголовного кодекса РФ «Мошенничество».

Еще один случай мошенничества произошел на минувшей неделе. В полицию обратилась 31-летняя го-

рожанка. По объявлению в социальной сети она решила заказать клубнику в шоколаде. В ходе переписки с продавцом девушка перешла по отправленной ей ссылке для оплаты товара, где указала реквизиты своей карты. После чего сообщила злоумышленникам коды из СМС-сообщений, которые начали приходить на ее номер телефона. В результате с карты потерпевшей несколькими транзакциями сняли более 16 тысяч рублей. По данному факту следователем МО МВД России «Ишимский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уго-

ловного кодекса Российской Федерации «Кражा, совершенная с банковского счета».

Полицейские напоминают гражданам о бдительности, особенно в праздничные дни. С каждым днем мошенники придумывают новые способы обмана населения. Будьте внимательны при покупке товаров через Интернет. Запомните, что коды из СМС-сообщений нельзя сообщать никому, даже сотрудникам банка. Обо всех случаях мошенничества немедленно сообщайте в полицию.

Татьяна ЕРОФЕЕВА,
пресс-служба МО МВД
России «Ишимский».

В ООО «Универсал-Сервис»
для работы вахтовым методом **ТРЕБУЮТСЯ:**
повара-бригадиры, повара, пекари, кухонные работники,
горничные.
По условиям работы обращаться
в отдел кадров по тел.: 8-952-347-34-47, 8-922-650-60-77.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ						
20 ЯНВАРЯ, среда		-17 -28	755 мм рт. ст.	6 м/с В		
21 ЯНВАРЯ, четверг		-16 -14	749 мм рт. ст.	5 м/с ЮЗ		
22 ЯНВАРЯ, пятница		-21 -21	752 мм рт. ст.	4 м/с 3		

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpavda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpavda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Микаелян Артём Александрович

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума, департамент по социальным вопросам администрации города выражают искренние соболезнования семье, близким и друзьям трагически погибшего Микаеляна Артема Александровича.

Воспитанник Ишимской школы бокса Артем Микаелян был мастером спорта по боксу, неоднократным победителем первенств России по боксу, призером первенства Европы среди юниоров по боксу в Польше.

Все, кто знал Артема Александровича, скорбят сейчас, ведь такая трагедия не может оставить равнодушным никого. Разделяем с вами боль невосполнимой утраты. Сил, терпения и мужества вам.



Жизнь прошла в трудах

Ольга Александровна Зуйкова родилась в 1931 году в Тарском районе Омской области.

Она была второй из шестерых детей в семье. Родители работали в колхозе. Отец умер, когда Оле было два года. После четырех классов она тоже пошла работать в колхоз – труд был недетский: летом пололи хлеб, от осота руки были в занозах и постоянно болели. В 13 лет боронила на боях, голодные животные не могли идти, приходилось помогать им. Да и сами-то юные участники трудового фронта с ног валились от недоедания и недосыпания. Вставали в четыре часа утра, а в пять надо было быть в поле. Получали по 500 граммов хлеба из овсяных отходов. Работали на сенокосе.

В 1947 году семья переехала в деревню Ленинградка, поближе к дедушке с бабушкой.

В 1957 году Ольга Александровна вышла замуж, с мужем переехала на Север, а через пять лет перебрались в Ишим. В 1966 году, после декретного отпуска, устроилась техничкой в магазин. В ИК-6 О.А. Зуйкова пришла в 1985 году, где и доработа-

ла до пенсии. К праздникам получала поощрения – почетные грамоты, денежные премии.

Несмотря на болезни, Ольга Александровна всегда находила себе работу: любила вязать, на выставках поделок всегда красовались и ее рукоделия. Участница трудового фронта ушла из жизни 30 декабря, не дожив до 2021 года, который должен был стать для нее юбилейным.

Искреннее соболезнование родственникам Ольги Александровны Зуйковой выражают администрация ФКУ ИК-6, совет ветеранов организаций, городской совет ветеранов.

Людмила ПЕШКОВА,
председатель
совета ветеранов ИК-6.

ЗАКУПАЕМ

МЯСО.

БЕЗ СКИДКИ.

КОЛЕМ САМИ.

Тел.

8-951-264-99-99,

8-963-010-83-83. Реклама.



ДОРОГО ВЫКУПИМ

ваш автомобиль.

Деньги сразу.

Тел.: 8-969-810-09-90. Реклама.

Размещение

в газете
рекламы,
объявлений.



8 (34551)

2-39-16.

E-mail:

ip_reklama@mail.ru

3 января на 91 году ушла из жизни Долгова Тамара Алексеевна. От души благодарим всех родных, близких, друзей, соседей, коллектив кафе «Околица» за помощь в организации похорон и прощания с нашей мамой, бабушкой, прабабушкой. Светлая память о Тамаре Алексеевне, ее человеческих качествах навсегда останется в наших сердцах.

Семьи Долговых, Губиных, Гумбиных, Вакариных.

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума выражают глубокие соболезнования Смердову Ирине Юрьевне по поводу смерти матери

ОСТАНИНОЙ Мириады Леонидовны.

Разделяем с вами боль невосполнимой утраты.

Тираж 1497 экземпляров.